24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Y Codbn ectb 50 ognHaKkoBbIX MPAMOYTrofbHbIX PpaBHOGEAPEHHBIX TPEYronbHU-
KOB. Mcnonb3ysi HECKOMNbKO M3 3TWUX TPEYrONbHWUKOB, OHA XOYEeT CIOXWUTb KBad-
paT. CKOJbKO pasHbIX 3HAYEHWI MOXET NPUHMMAaTb CTOPOHa Takoro kBagpaTta?
(A)5 (6)6 (B)7 (s (e

Ha pucyHke nokasaH BuA Ha 3TOT ropof, CBepxy 1

C ogHon 13 cTopoH. Kakoe Haubonbliee konuye-

CTBO KybrkoB Mormna ucnone3oBaTb Anuca? B
(A) 25 (B) 24 (B) 23 =
(N 22 o) 21

M3 kybukoB Anuca noctpouna UrpyLleyHblli ropoa. B B

BHyTpW kneTyaTtoro nNpsAMOYroribHUKa 3akpalleHO HEeCKONbKO KreTok, obpasyto-
lwmx kBagpat. Okasanock, YTo 3akpalueHHble knetku ectb B 20% cTpok 1 B 45%
CTON6UOB. M3 CKOMBKUX KIIETOK MOXET COCTOATb TaKon MPSIMOYTOfIbHUK?
(A)1800 (b)900 (B) 450 (') 300 (a) 100

5

e E——— |
Bce yrnbl Ha pyucyHke cnpaBa — npsimble. Yemy paBeH A
nepumeTp purypbl Ha pUcyHKe? 3
(A) 22 (B) 23 (B) 24 7
(N 25 (O) 26 Y
EcTb wecTb kapToyek ¢ undpamm ot 1 oo 6 1 nonocka 13 wectun kneTok. Kons,

Kats u1 Mawa cenu 3a Kpyrnbiii CTon 1 No oyepean (Mo YaCcoBOW CTperke), Ha-
YaB C KOrO-TO M3 HUX, KMadyT Ha MYCTYy KreTKy MOMOCKM MO OAHOW KapTOuke.
Konsi xoueT, 4ToBbl NOMy4YeHHOe LWIECTU3HAYHOE YMcno Gbino nobonblue, a fe-
BOYKM — MOMeHbLUe. Kakoe 4icno MOXeT NonyynTbes B pesynbraTe?

(A) 612543 (B) 651432 (B) 126354 (') 621534 (O) 162354

B kaxpon BepwmnHe npsimoyronbHuka 10x25 cugnt no ogHonm nyene. Ha ogHy n3
CTOPOH MpSIMOYrofibHMKa ynana kannsi Mega, ¥ Bce M4ernibl MOMona3nu K He.
Kaxxgasa nyena nonseTt kpaTyalliMMm MyTEM, HO OCTaBasiCb Ha KOHType NpsaMo-
yronbHuka. Kakon cymMMapHbI MyTb NPOMON3yT nyenbl, Korga BCTPETATCS OKONO
Kannu mega?

(A)40 (B)50 (B)60O ()70 (0) 3aBMCUT OT NONOXEHUS Kannu Mega

Yucna 0, 1, 2, 3, 4 TpebyeTcsa paccTaBuTb B NPSIMO-
yronbHuke 3x5 Tak, 4ToObl B KaXdoW CTPOKE Kax-
A0e YMCro BCTpevanocb POBHO OAVH pas, a cymma 210
yucen B Kaxaom crtonbue okasanacb paBHa uuchy,
HanucaHHoMy noA HWM. HekoTopble 4ucna yxe ?
BrncaHbl (CM. pucyHok). Kakoe wuumcno npugetcs 7 5 3 4 11
BrMcaTb BMECTO BONPOCUTENBLHOTO 3Haka?

(A)O (B)1 (B)2 (M3 (0)4

lNpasuna mexdyHapodHoU accoyuayuu Kangourou sans Frontiéres 3anpewarom
nybnukayur 3adaqy 8 medyeHue Mecsya co OHs1 MposedeHust KOHKypca.
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MexayHapoaHbIn MaTeMaTU4eCKUn
koHKkypc-urpa «KKEHI'YPY»

Bpewms, oTBefeHHoe Ha pelueHve 3agay, — 75 MUHyT!
Maths pour tous B kaxmoii 3agave cpeam oteeTos (A)—([l) pOBHO OAWH BEPHbIA.

19 mapTa 2020 r. 7-8 knacc
3adayu, oyeHueaemble 8 3 banna

1. KeHrypeHok CmapTuk wudppyet cnoso KEHIYPY. Pa3Hble OykBbl OH 3aMeHsieT
Ha pasHble uudpbl, a ognHakoBble OykBbl — Ha oguHakoBble umdpbl. Cornac-
Hble OyKBbI OH 3aMeHsieT Ha uudpbl, MeHbLIMe 5, a rmacHble OykBbl — Ha Lud-
pbl, 6onbLune NATU. YTO MOXET NONy4nTLCA?

(A) 1634728  (B) 8741929  (B) 1943827  (I') 4612879 (0) 3614828

2. Bce 3aKpalleHHble Ha PUCYHKE YeTblpeXxyrofibHUKM — KBaapaThbl.
Kakasa nons nnowaam 6onbluoro kBagparta 3akpallueHa?

4 3 4 1 1
Wi ® ®r 0OF W]

3. Ecnu v B wkony, n n3 wkonbl [)kOH egeT Ha aBTobyce, TO Ha NyTb A0 LUKOSbI U 06-
paTHo oH TpaTuT 1 yac. Ecnu [xxoH egeT B Wwkony Ha aBTobyce, a obpaTtHo uaet
MeLLKOM, TO Ha NyTb A0 LUKOMbI M 06paTHO OH TpaTuT 3 Yaca. CKonbKo BPEMEHM OH
TpaTWT Ha NyTb A0 LUKOMbI 1 06paTHO, ecnu naeT Tyaa u obpaTHO neLKomM?

(A) 3,5 vaca (B) 4 yaca (B)4,54yaca (') 5 yacos (D, ) 6 yacos

4. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpu BepeBoyku. Kakve

3
KOHLIbI HY)XXHO CBSi3aTb, YTOGbI MOMy4unach oaHa \ Ve
Gonbluas netTns? 2\ J /\

(A)1-2, 3-4,5-6  (B) 2-5, 1-3, 4-6 \BY
(B) 1-4, 2-3,5-6  (I') 1-2, 3-6, 4-5 &
(0) 1-4, 2-5, 3-6

5. W3 Habopa uncen -5, -3, -1, 2, 4, 6 Mawa BbiOpana Tpu pasnunyHbIX Yucna u
nepemHoxuna nx. Kako HaMMeHbLLNA pe3ynbTaT MOr y Hee Nony4nTbea?
(A) -200 (B) -120 (B) -90 () -48 a)-15

6. [opora n3 cena QHukM B ceno beHukn npoxo- <3HMKMH 2 kM | <3HMKIA = 7km |
OnT vepes gepeBHio BapeHnukn. Ha aton go- I =
pore cToaT ABa cTtonba ¢ ykasaTensamu. YTo |Bape”‘:"j“ 4xm> <Bape““l"l”é
ObINO HanMcaHo Ha OTNOMaHHOM YyacTu? | BeHMKn 9m> | BeHuKM 4KM>

A)1km (B)2km (B)3km (M4km (O)5km “

7. B TpeyrofibHUKe BCe YrNbl PasnnyHel, a X cymma B 4 pasa 6onblue camoro ma-
NEeHbKOro 13 YrnoB TpeyronbHuka. Toraa aToT TpeyronbHWK 06513aTenbHO
(A) ocTpoyronbHbIf (B) npsimoyronbHbI (B) TynoyronbHbIi
(M paBHOGeApEHHbIN (O) paBHOCTOPOHHWMIA
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8. Xan Kpuctod npogomkaeT usyyatb pycckuii s3blk. OH Bbinucan no andasuty
HasBaHus Bcex undp. Kakas undpa okasanach B ero Cnmcke Ha BTOPOM MecTe?
(A)1 (B)2 (B)8 (Mo (0)o

9. Kakoi n3 momeHtoB A-[] B cytkax (ot 00:00 go 23:59) Hanbonee ygmaneH ot
MomeHTa 20:20 B TeX xe cyTkax?

(A) 20:02 (B) 02:02 (B) 00:22 (" 02:20 () 22:00
10. Yemy paBHO YacTHoe 3(33):(33)3?
(A) 1 (6)3 ®)3’ ()3 (3"

3adayu, oueHuesaemblIe 8 4 6anna

11.Y keHrypeHka CmapTuka ectb 8 KybumkoB. Y kaxgoro kybuka ase cocefHue rpa-
HW KpacHble, a ocTarnbHble — 6enble. CMapTuk Cnoxun m3 HUX Gonbluon Kyo
2x2x2. Kakoe Hanbonbluee KONMMYECTBO MOSHOCTbI0 KPACHbIX FPaHer MOXeT
okasaTtbcs y 6onbluoro kyba?

(A)2 (5)3 (B)4
ms (0)6

12. Kak BbIrnsguT nupamuga, nsobpaxeHHas cnpasa, ecnm
Ha Hee NOCMOTPETb CBEPXY?

(A) (B) (B) ) )

13.B psag nexat 12 KybukoB: 3 CrHUX, 2 XenTbiX, 3 KpacHbIX U 4 3eneHbiX. Ha KoH-
Liax aToro psifa nexart KpacHbI 1 XenTbii Kyoukn. Bce kpacHble Kybuku nexat
noapsa, Bce 3eneHble kyoukn — Toxe. ecsaTtbin cnesa Kyouk — cuHuiA. Kakoro
LiBeTa LIecTon cnesa Kyouk?

(A) crHun (B) kpacHbii  (B) 3eneHbii (M) xenTbin
() HeBO3MOXHO onpeennuTb

14. KBagpatHbin nuct 6ymary [lawa corHyna tak, 4to [\~
[OBe BepLUVHbI Nonanu Ha AuaroHanb (CM. pucy- \ S~
HOK). YeMy paBHa Cymma OTMEYEHHbIX YrnoB? \

(A) 180° (B) 215° (B) 225° \
(') 240° (o) 250° A

15. MonoxnTeneHoe Y1Cro ymeHbLIUM B 4 pasa, a NoToM pe3ynbTaT YMEeHbLUUN
Ha 40 %. Ha ckonbko NPOLEHTOB B UTOr€ YMEHbLUUITOCh YACIO?
(A) 70% (B) 75% (B) 76 % (M 80% (0) 85%
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16.HasoBem uncno opuauHasbHbIM, €CNW ero MNosioBMHa AEenuTca Ha ABa, a
TpeTb — Ha Tpu. CKONbKO CYLLECTBYET OpUIMHASbHbLIX ABY3HAYHbIX Yncen?
(A) 2 (B) 6 (B) 10 (12 8) 15

17.Y uaps lopoxa 6bino MHOro geten. B geHb CBOero ctonetvsi oH 3asaBui: «Y
ofHoro n3 moux geten Tpu 6paTa, a y Apyroro — nopoBHy GpaTbeB 1 cecTep».
Kakoe Hanbonbluee konnyecTBo AeTen mMorno ObiTb y Laps fopoxa?

(A)6 (B)7 (B)8
Mo (0) 10

18.B rupnsHae 5 namnoyek ropsaT, a ocTanbHble — nepe-
ropenu (CM. pucyHok). Kakoe HanmeHbLLee YnCno nam-
NMOYEK HYXHO 3aMeHWUTb, 4ToDObl cpean nbbix Tpex
noapsa MAyLMX namnoyek XxoTs Obl ABe ropenun?

(A)6 (B)5 (B) 4
(ms (0)2

19.JaTa 2 c¢eBpana 2020 roga 3anmcbiBaeTCcs YeTbipbMS ABONKAMU U YETbIpbMS
Hynamu: 02.02.2020. Ckonbko gat nocrnie 1 aHBapsa 2000 roga obnagatoT Takum
CBONCTBOM?
(A) 4 (B)S (B)6 mn7 ()8

20. Kaxgplh y4eHuK 82 krnacca 3aHumaeTcs TaHuaMn unu nnasaHbem, npuyem ABsa
yYEHUKa 3aHMMAlOTCH U TaHuaMu, 1 nnaBaHbeM. [IBe TpeTu BCEX YYEHUKOB 3a-
HUMatoTcs TaHuamu, a 40 % — nnaBaHbeM. CKONbKO YY4EHUKOB B knacce?

(A) 15 (B) 21 (B) 25 (r) 27 (4) 30

3adayu, oueHusaemsle 8 5 6annoe

21. CoHsa Hanucana Ha KakdoW CTOpOHe KBazpaTta Mo OOHOMY HaTyparnbHOMY Ymc-
ny. 3aTtem B KaxaoW BepLUMHE OHa Hanucana Nnpou3BedeHNE YNCEN Ha CTOPO-
Hax, cxoadawmxcs B aTou BepwmHe. CyMMa umcen B BepluMHax paBHa 15. Yemy
paBHa CyMMa Yncen Ha CTOpoHax?

(A) 5 (B)7 (B) 8 (N 10 (oy12

22.B komHaTe 30 yenoBek, Kaxabli M3 KOTOPbIX NMOO pbilapb, KOTOPLIA Bcerga
roBOpuUT npaeay, NMMbo Jmkew, KOTopbIN Bcerga mkeT. [ecaTb YernoBeKk ckasanu:
«B komHaTe HeueTHoe uncrno mkeuoBy». OcTanbHble cka3anu: «B komHaTe 4eT-
HOe 4mncro MmkeuoBy». CKOMbKO JKELIOB B KOMHATE?
(A)O (B) 10 (B) 20 (30
(O) HeBO3MOXHO onpeaenuTb

23. Ang, bops n Bacsa yyactBoBanu B copeBHoBaHun no 6ery. Bce Tpoe cTtapToBanu
OOHOBPEMEHHO, U Kaxabl 6exan ¢ NoCTOSiHHOM ckopocTbio. Koraa duHuwmnpo-
Bana AHsi, bope octaBanoch ewe 15 meTpoB oo dwmHuwa, a Bace — 35 meT-
poB. Korga cdwmHuwmpoan Bbops, Bace octaBanoch ewe 22 metpa. Kakosa
OnvHa aucTaHummn?

(A)135m (B) 140 m (B) 165 m (170 m 8) 175 m
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